

培训“不合格” 男员工被当众剃头

事发周口市太康县,当地邮政局领导竟现场观看

□据 中新网

5月16日,河南省周口市邮政局对各县区邮政局员工进行培训,并规定没有被评上冠军团队的男队长当众剃光头,女队长做100个俯卧撑。培训结束后,多名“不合格”的男、女队长遭此“处罚”。

5月16日上午,周口市邮政局邀请深圳中旭教育集团对各县区员工进行培训,目的是打造“鹰团队”,强化员工的执行力。培训地点设在太康县太康宾馆二楼会议室,前来参加培训的员工来自太康县和鹿邑县。

培训者将前来参加培训的200余名员工分为10个团队,培训结束后评出一个冠军团队,其余9个团队的队长要接受当众惩罚,男队长剃光头,女队长做100个俯卧撑。

在培训现场,记者看到邮政局的员工们如痴如醉地蹦迪,有些员工像吃了摇头丸一样动作夸张。过了几分钟,一个个矮小的讲师跑上舞台,和员工一起蹦迪。等蹦迪结束后,讲师开始讲解执行力的话题,在讲课中间多次使用“是不是这样”、“对不对”等语句,下面的员工跟着附和“是”、“对”。接下来,讲师播放影像资料片调动大家的情绪,让员工学习“爱和感恩”,引来女员工的一片抽噎声。紧接着,讲师让大家闭上双眼,用心聆听他用不标准的普通话配乐朗诵关于母亲的诗,大家表情平静。

11时40分,培训结束了,评选结果也出来了,未入选冠军团队的9个队长开始当众接受惩罚,或被剃光头,或做俯卧撑。

一名接受剃光头的男队长站在舞台上表情凝重,眼睛里含满了委屈,而另一名男队长在剃光头时眼睛里满是泪水,一旁的女队长也禁不住潸然泪下,为他递上纸巾……也许是为了记录下这刻骨铭心的时刻,现场很多人掏出手机进行录像、拍照。

接受惩罚的女队长,在舞台的一角趴在地上做俯卧撑。有一名怀孕的女队长不敢做俯卧撑,泪流满面,显得无助而尴尬。此时,有一名女队友挺身而出,替她做完了俯卧撑。



一男员工被当众剃头。



几名男员工被剃光头发。

当惩罚项目结束后,受惩罚的队长全部站在舞台上合影留念。随后,台下的同事上台和他们拥抱,以示安慰。一名被剃光头的队长在接受记者采访时说:“我是队长,承诺如果没有获得冠军团队,愿意接受剃光头的惩罚。说真的,我也不愿意剃光头,毕竟局领导在现场呢!”

如此培训,引来参加培训的员工的诸多不满和强烈抗议。一名员工说,与其说提高大家的素质、凝聚力和执行力,不如说把大家当猴耍,

侮辱员工的人格!一名老职工说:“这样的培训和传销相似,主要是给大家洗脑。实际上,这对我们邮政系统的员工起不到帮助作用。”

培训结束后,记者在太康宾馆门口见到太康县邮政局局长刘卫华,针对大家的质疑想请他发表一点看法。刘卫华说,按照有关规定,记者先到县委宣传部,让宣传部的人通知邮政局,他才能接受采访。当记者与太康县委宣传部联系后再拨打刘卫华的手机,打通后一直无人接听。

省招办: 高考500分就有机会当飞行员

□据《河南日报》

有意当飞行员的考生注意了,今年我省凡符合相应条件、高考成绩在500分以上的考生就有机会实现鹰击长空梦想。这是记者5月17日从省招办获得的消息。

据了解,我省开始在应届高中毕业生中二次选拔空军飞行学员。全省所有未参加过军队和民航招飞选拔,符合普通高等学校招生条件和空军选拔高中毕业生飞行学员自荐条件,年龄在16周岁~19

周岁,预计高考成绩在500分以上的2010年应届高中毕业男生均可报名。考生符合自荐条件,征得家长同意,并经所在学校审查把关后,于6月13日前可直接向空军招飞局济南选拔中心报名。报名电话(传真):0531—51697487。

据悉,空军招飞局济南选拔中心于6月14日~18日对报名考生进行全面检测。就餐和住宿由空军招飞局济南选拔中心负责安排,检测合格的考生给予核销往返路费。

商丘赵作海冤案又有新进展: 当地政府拟再赔12万元或再建一幢房

赵作海亲戚称赵作海满意新方案

□据《东方早报》

河南商丘农民赵作海杀人冤案有了最新进展,记者17日从赵作海的亲戚处了解到,当地政府拟增加对赵作海的赔偿,赔偿金额为12万余元,或者为赵家再建一幢房子。赵作海的亲戚称,赵作海对新的赔偿方案表示满意,“具体的协议可能这两天就要有结果”。

不过,赵作海和妹夫余方新的说法有些不一样。余方新说,政府并没有说补现钱,而是答应再为赵作海建一幢房子,这样政府就要为赵作海建两幢房子,“一幢房子也要10多万元。今天晚上,或者明后天可能就有结果”。余方新称,这次谈判自己并未参加,不过他了解到赵作海对新的赔偿方案表示满意。

这次谈判改在了白天

和上次的半夜协议不同的是,这次谈判当地政府工作人员是白天到赵家谈的。

据了解,拿到65万元国家赔偿的第二天,赵作海到银行把支票换成了银行卡,“钱到手就踏实了”。但是,随后他又有些后悔了,因为村里人都说“坐了11年牢才赔65万元,太少了”。

而赵作海在接受了国家赔偿后对记者采访似乎不太感兴趣了,而不愿“接见”的原因也包括:有些记者老是提一些敏感问题,如赵作海欠赵振裳1800元会不会还,他和杜金惠到底有没有不正常关系等。因此,不少记者到村里找赵作海都扑了空。有村民说,一看到记者来,赵作海就骑着自行车跑了。赵作海也对外宣称,只接受中央电视台记者的采访。

赵振裳及余方新17日均称赵作海对新赔偿方案表示满意,不过记者没能联系到赵作海本人。

赵家满意新赔偿方案

赵作海的叔叔赵振举称,17日上午,商丘中院及公安等多部门工作人员一起来到老王集乡,与赵作海及其家人作了进一步谈判,“政府同意再加12万多元,但是还没有签协议,他们说在本周内付钱”。

此前赵振举多次对媒体表示“65万元太少了”,在亲属均认为赵作海“糊涂”后,赵作海一改此前“听上级的安排”的态度,也认为钱太少。此后,赵振举代表赵作海宣称,要追加65万元精神赔偿的新要求,“要通过诉讼,寻求不低于130万元(含已拿到的65万元)的国家赔偿”。

17日,赵振举在接受记者采访时一反常态,并没有抱怨和不满,而是称自己和赵作海都很满意新的赔偿方案。对于此前提出的65万元的精神赔偿,赵振举没有再提。



河南首支少年交警大队在郑州成立

5月18日,“小交警”在郑州第五路一小进行训练成果表演。当日,河南首支少年交警大队在郑州市成立,这是河南进行校园安全教育系列活动的一部分。这支少年交警大队是金水区教体局和郑州交警一大队联合组建的,共有5所学校的150名学生组成。“小交警”将利用课外时间,在民警和老师的带领下,参与校门口的交通管理。(新华社发)

开封市鼓楼区公布“拆错房”初查结果: 两家被错拆有原因 开发商被责令整顿

□据 新浪网

5月13日清晨5时许,家住开封鼓楼区大袁坑沿街的居民郭晓蔓一家祖孙三代正在熟睡中,多名身份不明的人突然破门而入,将其家人强行拖出屋外。等郭女士回过神来,铲车已将她的房屋夷为平地,财物全被埋在废墟中。与郭女士有类似经历的,还有附近家住复兴北街2号的王延明。事后,鼓楼区副区长称,是开发商文盛公司“拆错了”。

17日,开封市鼓楼区政府就此事向媒体公布初步调查结果。

【调查】 两家被错拆有原因

17日上午,鼓楼区政府表示,“拆错”事件发生后,区政府立即成立了调查组。调查组经调查得知:

在大袁坑沿街,有4户房屋在文盛公司拆除之列,分别是张胜利、王善宏、郭小成和郭巧莲家,郭巧莲是郭晓蔓的母亲。其中,

张胜利、王善宏和郭小成的房屋已签过协议且已交房,郭巧莲家的房屋181.69平方米已签过补偿安置协议,但一直未办理交房手续。因王善宏家的房屋与郭巧莲家的房屋东墙相连,开发商文盛公司误将其拆除。

而复兴北街王延明家的房屋因长期无人居住,门、窗早已没有,文盛公司一直以为该房无人居住,是早已交过的房子而错拆。

【善后】 先补助2万元再谈赔偿

“拆错”事件发生后,郭晓蔓家所在的办事处领导和社区人员为郭家联系了临时住房,并给了一定的租房金,还给郭晓蔓的孩子购买了生活用品和学习用品。

鼓楼区政府积极督促文盛公司与郭、王两家就赔偿和安置事宜进行协商,尽快达成协议;责令负责协调全区拆迁工作的区建设局党总支书记赵永耀作出深刻检查。对文盛公司擅自仍将存争议的待拆房拆除的行为,区委区政府责令文盛公司即日起停止房屋拆除活动,进行内部整顿检查。

截至17日,郭晓蔓已接受文盛公司生活补助2万多元,孩子也正常上学,双方正就有关赔偿事宜进行协商。